Проверочная работа № 1 по теме: 
«Системы счисления»

1. Перевести число 232  из 10-ой  с/с в 2-ую систему счисления
2. Перевести число 00111001  из 2-ой в 10-ую систему счисления
3. Перевести число 2738 в 10-ую с/с

4. Число В316 перевести в 2-ую систему счисления
5. Число 11110011102 перевести в 16-ую систему счисления

6. Выполнить действия          487D₁₆*36₁₀-(1023₈+101₂)=? и записать ответ в десятичной системе счисления

7. Выполнить действия 1011₂*1100₂+(32₁₀-40₈)=? и записать ответ в десятичной системе счисления
Проверочная работа № 2 по теме: 
«Представление чисел в компьютере » 

1. Какие числа хранятся в компьютере в формате с фиксированной запятой? 
2. Сколько отводится памяти для хранения таких чисел?

3. Каков диапазон изменения целых неотрицательных чисел?

4. Сколько битов отводится для хранения целого числа со знаком?

5. Представьте число  1917   в прямом коде.

6. Как будет выглядеть это число в обратном коде?

7. Для чего используется дополнительный код?

8. Запишите дополнительный код  числа  --1917 для 16-разрядного компьютерного представления.

9. Как хранятся и обрабатываются вещественные числа? 
10. Сколько отводится памяти для хранения таких чисел?

11. Представьте число 567,33 в экспоненциальной форме. Укажите нормализованную мантиссу числа.

Проверочная работа № 3 по теме: 
«Двоичное кодирование текстовой,  графической и звуковой информации  » 

1. Какое количество информации требуется для кодирования одного символа?

2. Сколько символов можно закодировать? Докажите.

3. Как можно определить числовой код символа? 

4. В чем состоит суть процесса дискретизации?

5. В чем суть метода пространственной дискретизации?

6. Объясните принцип формирования растрового изображения.

7. Какими  параметрами задается графический режим, в котором изображения выводятся на экран монитора?

8. В чем состоит принцип двоичного кодирования звука?

9. От каких параметров зависит качество двоичного кодирования звука?

10. Где используется временная дискретизация?
Проверочная работа № 4 по теме: 
«Алгоритмизация - структурный подход к программированию» 
Для решения задач необходимо использовать запись алгоритмов с помощью блок-схем и словесное описание  (т.е. сначала словестно описать решение задачи, а затем в виде блок-схемы).

Задача 1. Пешеход шел по пересеченной местности. Его скорость движения по равнине v1 км/ч, в гору — v2 км/ч и под гору — v3 км/ч. Время движения соответственно t1, t2 и t3 ч. Какой путь прошел пешеход?

Задача 2.  Вычислить значение функции 


Задача 3. Найти произведение первых k натуральных чисел, кратных трём.

